11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2009 17:53:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.08.2009 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180456/answer/180457




[To garubM TpY3U ¢ gonmnneporpadrels UMeIOTCS IPHU3HAKU XPOHUYECKOT0 mpocTaTuTa. Ho mo
naHHBIM TpY3U 9TOT mrarHo3 He cTaBUTCSI. Heo0X0OMMO BHITIONTHEHNE Y€ THIPEXCTAaKAaHHOM ITPOOH
(moceB + MUKPOCKOIINSA).



